

TÁJÉKOZTATÓ FÜZESGYARMAT VÁROS KÖZMŰVELŐDÉSÉNEK MUNKÁJÁRÓL

Békéscsaba, 2019. április 30.

Készítette: Pozojevich Miklós

Füzesgyarmat Város közművelődéssel kapcsolatos feladatait egyszerre több szervezet is ellátja. A helyi intézmények, így az általános iskola, a bölcsőde, az óvoda és a civil szervezetek által képviselt tevékenységek és programok is. Jómagam az önkormányzati szervezésű rendezvényekért vagyok felelős, valamint azért, hogy összefogjam és segítsen a korábban felsorolt intézmények és szervezetek munkáját. Teendőim száma igen nagy mennyiségű, feladataim pedig meglehetősen sokrétűnek mondhatók, ugyanis minden korosztály és társadalmi réteg igényeit figyelembe véve kell igényes, szórakoztató, modern, kulturális és művészeti programokat szerveznem.

FÜZES FESZTIVÁL

Számomra az év legnagyobb kihívását és feladatát a Füzes Fesztiválok létrehozása és szervezése jelenti. A rendezvény korábban falu, majd városnapnak indult, de mára már egy kisebb vidéki fesztivállá forta ki magát. Azt gondolom, hogy a város adottságai kiváló táptalajt biztosítanak arra, hogy ez a fesztivál később akár ország szintűre nője ki magát és a már meglévő turisztikai, valamint látogatottsági adatokat megnövelve vigye Füzesgyarmat Város jó hírét. Tavaly a településtől számított 80km-es körzetben sikerült közel 4000 emberhez elérnie a Füzes Fesztiválnak, a kereskedelmi médiumok által sugározott reklámokon, az internetes közösségi médiaportálokon közzé tett filmekben és fotókon, valamint a nyomtatott reklámokon, szórólapokon és plakátokon keresztül. Úgy vélem, hogy ezt a sikert nem csupán csak a kiváló fellépőknek, hanem a hatásos és kellően megtervezett marketingnek, a fesztivál megújult, lendületes és fiatalos arculatának is köszönhetjük. Ezen sikerek megtapasztalását követően, természetesen még nagyobb elszántsággal és elhivatottsággal tervezem a Füzes Fesztivál 2019. évi programját. Nehézséget jelentett és a szervezést is meglehetősen megnehezítette, hogy a Városi Sporttelep területe áprilisig nem volt biztos, hogy a rendelkezésünkre áll, így új helyszínt kellett találni, ami több hónapig tartó munkafolyamat volt. A thermál kemping mellett a lovasnapokat biztosító helyszín is felmerült, de végül a kempingre esett a döntés. Biztonságtechnikai kivizsgálás során a terület megfelelt volna a fesztivál helyszínéül, de végül az idei évben még (a pályára tervezett beruházás építkezési munkálatainak késedelme miatt) a sporttelep ad otthont a két napos rendezvényünknek. Mivel 2019-ben 800 éves lesz Füzesgyarmat település ezért egy komplex, egész héten át tartó kulturális és könnyűzenei programsorozattal készülünk a lakosok és a hozzánk ellátogatók számára. Úgy vélem a késői szervezés ellenére is sikerült kreatív és színes programokat szerveznünk.

SAJTÓKAPCSOLATOK

A korábbi években az eddiginél is szorosabb kapcsolatot sikerült kialakítanunk a megyei és az országos médiumok valamennyiével. Rendszeres sajtómegjelenéseink vannak a Békés Megyei Hírlapban, valamint ennek online felületén a BEOL-on és a HIR6 online hírportálon. Mindezek mellett az M1 stábja is gyakran ellátogat hozzánk egy-egy esemény kapcsán és élő tudósítással hívják fel az ország lakosságát a

füzesgyarmati események valamennyiére. Ezen kapcsolatok ápolása ebben az évben sem maradhat el, így gondosan ügyelek arra, hogy ezekkel a médiumokkal heti kapcsolatban maradva állandó és megfelelő tájékoztatást adjak a Füzesgyarmaton zajló eseményekről, érdekességekről és az itt élő lakosok különleges tudásáról és képességeiről.

A FÜZESGYARMATI KÖZÖSSÉGI KÖZPONT

A három éve megnyílt Közösségi Ház mára már jól bejáratott, a civilszervezetek által is sokat használt közösségi térré vált. Számptalan témában került már több előadás is megrendezésre, melyek nagy sikert arattak az arra ellátogatók körében. Minden nemet és korosztályt érintő témák is feldolgozásra kerültek, úgy mint pl. drogprenvenciók előadások, egészségmegőrzéssel foglalkozó előadások, valamint egészségzűrrések, lakossági fórumok, képzések, fórumok, gyermeknapok, civilszervezetek által létrejött foglalkozások és gyűlések. A tavalyi évben általunk bevezetett rendezvénybejelentő dokumentum segítségével a tavalyi, olykor kaotikus helyzet mostanra szépen rendeződött, így a programok zavartalanul zajlanak le. 2018. december 31. napjával Magyar Gézt, a korábbi intézményvezetőt elbocsájtották, így most a megyei vezetőség a mezőkövácsházi központ vezetőjét bízta meg a központ vezetésével. Sajnos ezáltal ismételtlen elmondhatom, hogy a területi vezetőségre nem sokban számíthatunk a programok koordinálásban és technikai kiszolgálásában. Az állandó portaszolgálat újra beállt, így minden gördülékenyen halad. Összességében egy javaslatom lenne csak, amivel még könnyebben zajlanának le az események. Mivel a központnak nincs állandó személyzete, így a teremrendezést és a technikai eszközöket is nekem és a kolléganőmnek kell biztosítanunk, a portások segítségével. Bízom benne, hogy talán a jövőben találunk egy olyan szakembert, aki a technikai eszközök installálásában és bontásában a mindennapos programok során segítséget nyújt. Sajnos előfordul, hogy ha egy-egy szervezet saját „szakembert“ von be a programjának technikai lebonyolításában kárt tesz az ott lévő berendezésben, amit később nekünk kell megjavítanunk, pótolnunk. Amennyiben egy a központban dolgozó személy felelőssége lenne a technika karbantartása és beüzemelése talán kiküszöbölhető lenne az ilyen probléma a jövőben.